「本当に役立つ 科学技術英語の勘どころ」【訂正】

p.6 3行目

- 【誤】ネイティブスピーカ
- 【正】ネイティブスピーカー

p.7 8行目

- 【誤】英語のネイティブスピーカ
- 【正】英語のネイティブスピーカー

p.9 5行目

- 【誤】求められているのは、文の格好良さも分かりやすさであり…
- 【正】求められているのは、文の格好良さよりも分かりやすさであり…

p.26 5 行目

- 【誤】アラユクコトヲ
- 【正】アラユ<u>ル</u>コトヲ

p.34 囲み記事の1行上

- 【誤】…(筑摩学芸文庫、…
- 【正】…(ちくま学芸文庫、…

p.99 2 行目~5 行目

- 【誤】E is define by E = …
- (\mathbb{E}) E is defined by E = ...
- 【誤】The vector E is define by $E = \cdots$
- (\mathbb{E}) The vector E is defined by E =...
- 【誤】The term E is define by E = …
- The term E is defined by $E = \cdots$
- 【誤】The quantity E is define by E = ...
- **(** \mathbb{E} **)** The quantity E is defined by E = ...

p.162 5 行目

- 【誤】数字、記号を用いて、立てに箇条書きをする場合に使う。
- 【正】数字、記号を用いて、<u>縦</u>に箇条書きをする場合に使う。